
Istniejący przepust pod drogą do przebudowy na przepust trójwlotowy (DN500) 

wlot z istn. rowu  X 5695956,04  Y 7414168,12  Z 194,24 

wylot do istn. rowu X 5695942,34  Y 7414161,88  Z 194,19 

 

wlot z proj. rowu  X 5695945,98  Y 7414160,72  Z 194,20 

połączenie (trójnik) X 5695944,87  Y 7414163,04  Z 194,20 

 

Przepust 1  (DN300, L=5,0m) 

Wlot   X 5695948,35  Y 7414036,45 

Wylot   Y 5695948,25  Y 7414041,44 

 

Przepust 2  (DN300, L=7,0m) 

Wlot   X 5695948,17  Y 7414046,12 

Wylot   X 5695948,04  Y 7414053,18 

 

Przepust 3  (DN300, L=6,0m) 

Wlot   X 5695947,69  Y 7414072,39 

Wylot   X 5695947,58  Y 7414078,38 

 

Przepust 4  (DN300, L=5,0m) 

Wlot   X 5695947,28  Y 7414095,16 

Wylot   X 5695947,18  Y 7414100,16 

 

Przepust 5  (DN300, L=2,0m) 

Wlot   X 5695947,01  Y 7414109,50 

Wylot   X 5695946,98  Y 7414111,51  

 

Przepust 6  (DN300, L=6,0m) 

Wlot   X 5695946,45  Y 7414140,33 

Wylot   X 5695946,34  Y 7414146,32 

 

Współrzędne geodezyjne projektowanego rowu: 

Początek    X 5695948,45  Y 7414030,74 

Koniec   X 5695945,98  Y 7414160,72 

 


